

mapování

3

Slovní popis hranic honitby Bořetice

Počátek popisu honitby: boží muka na vrcholu silnice III. třídy Bořetice - Vrbice. Odtud hranice k.ú. Bořetice - Vrbice asi 100 m směrem k rozhraní hranic k.ú. Bořetice - Vrbice - Kobylí. Od rozhraní těchto katastrů po hranici k.ú. Bořetice - Kobylí až po silnici III. třídy Bořetice - Kobylí /zčásti je tato hranice zřetelná jako mezka ze zbytky oplocení bývalého sadu JZD Bořetice/. Jde o hranici pozemku státního statku t.z. Jezovítka. Od státní silnice směrem ke Kobylí až po příkopu ve směru železniční tratě a dále k potoku Trkmanka. Odtud po potoce směrem k Bořeticím až po příkop Pastviska, dále po příkopě až po oplocení teras v trati Pratačky a dále podle oplocení na horizont k vinici ZD Kobylí, dále ke státnímu lesu, který je v terénu značen hraničními kameny. Po těchto hraničních kamenech značící současně hranici katastrálních území Bořetice - Kobylí podél t.z. naftového vrtu po asfaltové vozovce až k rozcestí s lesní cestou. Po této cestě se hranice vrací kolem t.z. "Petráskového obrázku" /obrázek upevněný na starém dubě/, kde hranice sousedí s honitbou Němčičky. Po lesní cestě vycházející z lesa a dále pokračuje po polní cestě mezi bořeckými tratěmi zvané Dolní Ochoze, Cvanky a na němčické straně pozemky Hradské a Súdne až po rozcestí polních cest na trati Horní Kraví Hory, Veselé a Súdne. Dále hranice pokračuje po polní cestě mezi tratěmi Veselé a Hradské /Súdne/ až po zterasovanou část Veselé u Němčiček. Dále hranice pokračuje po polní cestě podél teras na silnici Němčičky - Bořetice. Hranice dále pokračuje po silnici směrem do Bořetic až po sklep JZD Bořetice /vinárnu/.

Zde hranice u myslivecké střelnice odbočuje po asfaltové vozovce podél sadu až na jeho konec. Odtud hranice honitby, která je shodná s hranicí k.ú. Bořetice ve směru k mezi porostlé akátím. Zde končí hranice s honitbou Němčičky a navazuje na sousedství s honitbou V.Pavlovice. Ta překračuje potok Trkmanka dále přechází železniční trať, podél ovocného sadu ZD V.Pavlovice směrem ke státní silnici Bořetice - V.Pavlovice až za benzinovou pumpu O.Sadílka. Odtud pokračuje ve směru k V.Pavlovicím až po rozhraní pozemků ZD Bořetice a ZD V.Pavlovice ve směru na V.Bílovice /Hantály/, zde jde hranice po katastrální hranici až po polní cestu, stará skládka odpadů v Hantálech a ocelokolna nad Žlebama. Od této cesty hranice honitby pokračuje přes po katastrální hranici k mezi myslivecké nářečí zvané liščí nory.

Zde končí sousedství s honitbou V.Pavlovice a dále pokračuje po mezi /a současně hranici ve směru k Vrbici až na konec pozemku Trkmanka ZD Bořetice. Dále se hranice stáčí podél tohoto pozemku k t.z. šípkovému keři nad Žlebama /Komárkem/. Odtud odbočuje do prava na polní cestu a po cestě dále nad terasami ZD Bořetice a končí u silnice Bořetice - Vrbice, kde jsme s popisem hranice začínali.

Za honební společenstvo

Bořetice

Pazderka Stanislav

